
7. sjednica 
Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 

Ozalj, 17.veljače 2010.  
 
 

ZAPISNIK 
sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 17. veljače 2010. godine s početkom u 9,00 sati  
 

 
SJEDNICI NAZOČNI: Marijan Bakarić, Stjepan Basar, Ivica Benković, Nada Diković, Darko Fudurić, Stjepan Lipšinić, 

Mirjana Marković, Ivan Podvorac, Ivica Ramušćak, Zlatko Starešinčić, Ilija Strahinić, Josip Žapčić 
SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: Irena Šimunić, Nenad Mlačak 
ODSUTNI:  Dražen Mataković 
NAZOČNI:  

- Dane Ugarković – zamjenik gradonačelnice Grada Ozlja 
- Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo Mirjana Vidiček,   
- Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti Irena Belobaba,   
- Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove Jasna Panijan,   
- Zlatko Gojmerac – Komunalno Ozalj d.o.o. 
- Zdenka Stupić – Pučko otvoreno učilište, Zavičajni muzej, Gradska knjižnica i čitaonica 
- Đurđica Rožić – Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 
- predstavnici sredstava javnog informiranja,  

ZAPISNIČAR: Lidija Žganjer Rendulić 
 
Početak sjednice: 9,05 sati. 
 

Sjednicu Gradskog vijeća Grada Ozlja otvorio je Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Benković. Pozdravio je 
dogradonačelnika, pročelnice, predstavnike tvrtki i ustanova u vlasništvu Grada, predstavnike županijske skupštine te 
sve ostale članove Gradskog vijeća i predstavnike gradskih poduzeća. Utvrđeno je da je prisutno 12 vijećnika te vijeće 
može donositi pravovaljane odluke. Predložio je slijedeći  
 

D N E V N I  R E D  
 

        
1.   Aktualni sat, 
2.   Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća, 
3.   a)  Odluka o raspisivanju izbora za Vijeća mjesnih odbora, 

b) Rješenje o imenovanju Gradskog izbornog povjerenstva za provođenje izbora u mjesnim odborima, 
4.   Javni poziv za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Ozlja,    
5.   Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2009.g., 
6.   Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2009.g.,    
7.   a) Odluka o povjeravanju poslova uprave i održavanja groblja putem ugovora Pogrebnim društvima, 

b) Odluka o povjeravanju poslova uprave i održavanja groblja putem ugovora Komunalnom Ozalj d.o.o. 
8.  Odluka o izboru ravnatelja/ravnateljice: 

a)  Zavičajnog muzeja Ozalj, 
b)   Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj, 

9.   a) Javni poziv za dodjelu javnih priznanja Grada Ozlja za 2009.g., 
b) Javni poziv za dodjelu javnih priznanja Karlovačke županije  

 
Rasprava: - 

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
 
Zaključak: Usvaja se Dnevni rad  

 
Rad druge sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu.  
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Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 
Zlatko Starešinčić: 
- Radi se o poslovnoj zoni. Znamo da je formirana pred 5-6 godine i  3-4 godine se dolje već radi. Do danas nije 

osigurana fiksna telefonska linija. U današnje vrijeme, moramo na plaćanje nositi naloge u FINA-u jer se ne mogu 
plaćati Internetom. Bilo je rečeno da će se to do kraja prethodne godine riješiti, međutim još uvijek nije. Moramo 
znati na čemu smo da si sami osiguramo komunikacije. 

Dane Ugarković: 
- Dobro je da je ovo pitanje postavljeno jer unatoč obećanjima dugo se je oteglo. U 11 mjesecu je u skladu sa 

prethodnim planovima bilo obećano da će se početkom siječnja to riješiti. To je obećanje došlo iz središta 
Telekomunikacija. Ta procedura traje jako dugo. Važno je i medijski dati značaj ovom problemu kako bi se što prije 
riješilo. Sami smo napravili infrastrukturu na koju oni moraju samo uvući kablove. Planski su postavljene pripremne 
cijevi za ovu namjenu. Mi ćemo im u pismenom obliku dostaviti upit. Prema sistemu koji ima monopol, mi smo 
nemoćni. 

 

Sjednici se pridružio Nenad Mlačak 
 

Stjepan Basar:  
- Pitanje ceste za poduzetničke zone i pitanje da li se odustaje od projekta Sportske zone i da li se odustaje od 

arhitektonskih zamišljenog plana zone? 
Dane Ugarković: 
- Što se ceste tiče, o kojoj je cesti točno riječ? Ako je za ovu koja veže Zonu i Karlovačku, u planu je i projektna 

dokumentacija je gotova za zonu iz Karlovačke ceste. U međuvremenu se dogodila mogućnost da se u radove 
uključi Hrvatska vojska koja bi odradila veći dio posla. U trećem mjesecu bi se moglo početi to raditi. U tu svrhu je u 
Proračunu izdvojeno 1 milijun kuna za zemljane radove i nasipanje. Kolodvorska ulica će ići u rekonstrukciju u onom 
trenutku kada će biti moguće zaobići prilaznu cestu prema Zoni. 

- Sportska zona: odustajanja od postojeće lokacije neće biti, ali će se odustati od zamišljenog projekta u 
prvenstvenom obliku. Prema njemu je napravljen Detaljan urbanistički plan ali nije otkupljena sva zemlja. Iako su svi 
vlasnici bili suglasni u početku, u tijeku provedbe, neki su se predomislili i ni po koju cijenu ne žele prodati zemlju. 
Razgovarali smo sa predstavnicima nogometnog kluba o tome da se probaju zadovoljiti potrebe kluba da se 
instalacija terena napravi tako da se otkupi jedan dio zemljišta i prilagodi. Za sada su i pregovori o tome protekli 
neuspješno. Cijena se popela već do 10€ ali vlasnici ne žele niti razgovarati o cijeni ispod 120,00 kuna. Uspjet ćemo 
otkupiti dio zemljišta, makar i nepovoljno jer se od ovog projekta ne bi smjelo odustati. Sve ovo do sada ima za 
posljedicu odgađanje projekta nekoliko godina. Za sportsku dvoranu i ranije zamišljene terene biti će mjesta, 
odustati se od toga neće. Dobro bi bilo imati u vidu da, iako ljudi cijene zemlju, neće se moći očekivati u perspektivi 
da će zemlja imati neku atraktivnu cijenu.  

Ivica Ramušćak: 
- Općenito pitanje; Kakve mjere Grad poduzima da se pomogne gospodarstvu grada odnosno onom što je ostalo od 

njega. Možda bi bilo dobro da se i Grad s neke strane zaduži ili da proda još nešto da se rastereti gospodarstvo koje 
puni Proračun. Iz prošlog rebalansa se vidjelo da pada rast proizvodnosti i ovakav trend dovodi do situacije da se 
proračun slabo puni. Što Grad planira napraviti, da li isto kao i do sada – komunalni doprinos, komunalnu naknadu,.. 
veću cijenu odvoza smeća.  

Dane Ugarković: 
- Odgovoriti na ovo pitanje bilo bi pozitivno kad bi svi mogli biti zadovoljni. Što učiniti,.. mi smo se orijentirali na to da 

ćemo pomoći sufinanciranjem njihovih kamata na kredite koje oni dignu. Banke daju kredite po nepovoljnim uvjetima 
i naši poduzetnici nisu zainteresirani za njih. Mi smo donijeli sporazum da ćemo sufinancirati kamatu do 3%. Druga 
mjera koju se trudimo napraviti je da svi uredno podmiruju svoje obveze. Ako svi koji dobro gospodare na vrijeme 
podmire svoje obaveze, onda bi trebalo doći do toga da se sve može na vrijeme podmirivati. Svi bi bili sretni da se 
plaća minimum i da oni koji plaćaju sve da će i njima ukupne obaveze biti manje. Treće na koje ja ne mogu utjecati 
je; u cijelom svijetu kada nije išlo, ulagalo se u nauku i obrazovanje. Kod nas to nije trend. Odmah se počelo kresati 
znanost zajedno sa poduzetnicima koji rade. Ja nešto mogu sa tog područja reći iako nisam stručnjak. Sami nećemo 
moći ništa značajnije napraviti. Ne znam da li će biti dobar posao ako umanjimo sredstva za ceste i dodamo na 
socijalu. Ako smanjimo i to, možemo još jedino smanjivati plaće a to će vjerojatno i biti kada se usvoji Zakon o 
plaćama za jedinice lokalne samouprave. 

 
Sjednici se pridružila Irena Šimunić 
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Ivica Ramušćak: 
- Slažem se u jednom dijelu odgovora da država treba ulagati u znanost i školstvo. Pitam se da li su ljudi koji su 

danas tu dovoljno educirani da mogu izvući ovaj Grad. On nije na nivou države, nego je daleko ispod (BDP). 
Gospodarstvo danas teško može ulaziti u nove projekte. Mjere mogu biti samo iz baze. Trebamo rješavati 
nagomilane troškove. Do kada će to ići. Dao sam prijedlog da treba kresati te stvari. 

Dane Ugarković: 
- Slažem se sa zabrinutošću. Moguće je napraviti to da se mogu kresati troškovi. Što mislim da li postojeći ljudi mogu 

to napraviti? Ja tvrdim da jesu sposobni jer u Gradu imamo stručne ljude koji mogu svojim znanjem uz Grad, 
opsluživati i manje općine koje su oko nas. Problem je u pitanju jesmo li preusitnjeni. Ja bih volio da predsjednica 
Vlade uspije u naumu koji je pokrenula. 

Ilija Strahinić: 
- Pitanje za direktora Komunalnog. Čestitam na projektu „Otpad nije smeće“. Ponosan sam na to. Mi za 10.04. 

spremamo akciju sanaciju dviju divljih deponija. Zanima me možemo li i mi ući u taj projekt odnosno očekivati pomoć 
iz toga. 

Zlatko Gojmerac: 
- Unutar projekta je predviđeno čišćenje 2 deponija u Gradu Ozlju i 1 u Općini Žakanje. Moći ćete biti uključeni u 

jednoj od deponija. 
Nada Diković: 
- Pitanje za koncesionara odnosno dogradonačelnika. Da li koncesionar mora čekati ritam ili može raditi čim snijeg 

zapadne. Mi smo u prošlu srijedu imali problem izlazaka sanitetskih vozila na cestu. Kako do 10 sati nije bilo 
riješeno, zvali smo ga i rekao je da je iz Grada došao nalog da se do popodnevnih sati ne čisti. 

Dane Ugarković: 
- Nitko ne bi smio iz Grada dati naredbu da se ne smije izlaziti na teren. Sa Zoretićem smo zadovoljni i on je 

preopterećen poslom tako da je možda bio u tome problem. Provjeriti ćemo što je bilo u ovom slučaju. Ljudi bi htjeli 
da se dolazi u njihova područja prema nekim njihovim planovima. U ovim uvjetima morao se poštivati redoslijed i nije 
se stizalo sve u rokovima jer je bilo i onih koji su svoju obvezu čišćenja odbili neposredno prije početka čišćenja. 
Imali smo i pomoć policijske postaje. Naši cestari su uvijek na terenu i ceste često čiste bolje nego što je to slučaj u 
susjednim područjima. 

Stjepan Basar: 
- Da li se planira otkupiti prizemlje ove zgrade koja je predviđena za čitaonicu i da li se upis djece u vrtić čini po 

nekom redoslijedu i da li djeca iz Ozlja imaju prioritet? 
Đurđica Rožić: 
- Prioriteti upisa vrše se prema dostavi upita i kriterijima; ukoliko su oba roditelja zaposlena, ili imamo samohranog 

roditelja pa dalje po prioritetu. Djeca s područja Ozlja imaju prednost. Imamo i djecu iz Kamanja ali ona su upisana 
iz ranijih godina. 

Zdenka Stupić: 
- Prostor je namjenski uređivan za potrebe gradske knjižnice i čitaonice. Otkup ovisi o mogućnosti prikupljanja 

sredstava. Vlasnik prostora čeka da se prostor otkupi do kraja. Sve ovisi o našoj vještini da prikupimo sredstva.  
Stjepan Basar: 
- Zdenka je objasnila, međutim ako je ugovor ili pismo namjere napravljeno i novci od Grada su predviđeni za to, 

mogla su se ta sredstva dati vlasniku i da se uđe u taj prostor. Predlažem da se ne skidaju sredstva iz Proračuna i 
prebacuju u neku drugu namjenu nego da se prebaci vlasniku koji će onda sačekati do kraja da se plati sve. 

Dane Ugarković: 
- Basar je već dao dio odgovora. Jedini razlog zašto se Grad Ozalj ne uključuje sa većom količinom novca je namjera 

da se od Ministarstva dobije što veći dio novca. Stupić i Vranić će i u buduće surađivati na tome da se to što je brže 
moguće riješi. 

 
 

Točka 2. 
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 6. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
Predlagatelj:   Predsjednik Gradskog vijeća 
Rasprava:  

Ivica Ramušćak: Zahvaljujem zapisničarki na zapisniku, ima ga više nego materijala za sjednicu. Apsolutno 
valja jer je toliko sjednica trajala. Problem je da smo ove točke trebali odraditi prije. Sve su važne. Činjenica je da smo 
raspodijelili sjednicu na cijelih šest sati. 
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Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Zaključak:  Usvaja se Zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 
 

Točka 3. 
A) ODLUKA O RASPISIVANJU IZBORA ZA VIJEĆA MJESNIH ODBORA 
B) RJEŠENJE O IMENOVANJU GRADSKOG IZBORNOG POVJERENSTVA ZA PROVOĐENJE IZBORA U 

MJESNIM ODBORIMA 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Posljednji izbori za mjesne odbore su bili u trećem mjesecu 2006.godine. Potrebno je donijeti novu odluku za 
raspisivanje novih izbora i to najmanje 30 dana prije izbora. Prijedlog je da se izbori održe 28.03.2010. godine. Ujedno je 
potrebno donijeti i Rješenje o imenovanju Gradskog izbornog povjerenstva za provođenje izbora u kojem bi predsjednik i 
zamjenik bili nestranačke osobe, a članovi predstavnici stranaka . Izbori se provode u skladu sa Zakonom o Izborima za 
predstavnička tijela. Rok za dostavu prijedloga lista je 08.03.2010. godine, 12..03. bi išla objava lista. Do 22.03. se 
imenuju birački odbori sa po 3 člana. Mislimo da nema potrebe za dulje rokove, i ovisi o političkoj volji da se ide sa 
zajedničkom listom. Glasovanje bi bilo od 8 do 14 sati. Materijali se dostavljaju u roku 24 sata od zatvaranja birališta. 
GIP utvrđuje rezultate do 30.03. 
Rasprava:  

Josip Žapčić: Predviđeno je da se ide sa zajedničkom listom. Mislim da je ovo trošenje novca koje nije 
potrebno. Mislim da na ove izbore trošimo novac uzalud. HSP najavljuje da će u nekim MO-ima izići sa svojom listom. 
Primjedba je bila da predsjednici nisu sazvali zbor građana na kojima bi odredili ljude koji bi ih zastupali. Da li je 
oformljen MO u Gornjem Pokuplju? 

Ivica Ramušćak: Koje obaveze imaju predsjednici Mjesnih odbora? Bojim se da ne dođu papiri naknadno i da 
se vidi da još to i to treba odraditi. Do 10.03. treba sastaviti listu, dok se mi sastanemo, tjedan-dva i onda … Mislim da bi 
bilo pametnije da zborovi građana to odrade a ne da se održavaju izbori. Poslije političkog dogovora doći će da 
predsjednici moraju još nešto odraditi. 

Ilija Strahinić: Ovi izbori bi se trebali održati. Na zbor građana ljudi dođu ili ne dođu. Ako ovu listu ljudi potvrde, 
onda su ju ljudi potvrdili. Što se tiče obaveza, stranke su zainteresirane. Kada morate sazvati mjesni odbor možete se na 
glavu postaviti. Nitko vas ne pita jel imate ili nemate novaca. Nekada davno imali smo žiro račun i štambilj i tada se 
poštivalo i mjesnu zajednicu i predsjednika. Sada su samo promijenjeni nazivi, magarci su ostali isti, uzeta su nam sva 
prava. Sada se priča da će se općine ukidati, i to je normalno jer su te poslove nekada obavljale Mjesne zajednice. Ima 
MO-a koji rade. Ali ima stvari koje nam se tovare na leđa. Policija nam kaže da smo dužni obići starije mještane u selu. 
Mi imamo ljudsku obavezu za to, ali kad vas netko nazove i kaže da vam je to dužnost, onda se pitate zašto ja to radim. 
Imamo troškove telefona i goriva. Neka se netko sjeti da im da simboličnu naknadu ili barem bon od 50,00 kuna za 
mobitel. Prijedlog je da se izbori održe i nitko neće moći reći „Vi ste se sami izabrali i radite što hoćete“. 

Irena Belobaba: Prijedlog je bio da budu zajedno sa lokalnim izborima. Međutim, ljudi bi se teško snalazili jer je 
i ovako bilo 4 listića, 4 zapisnika. Različito su raspoređena i biračka mjesta. Imamo 27 za lokalne izbore i 24 za mjesne 
odbore. 

Ivica Ramušćak: Slažem se sa Strahinićem. Podsjećam da su MO zakonom određeni kao pravne osobe. Ne 
svaljujmo krivicu negdje drugdje. Mi ovdje odlučujemo da li ćemo biti pravne osobe ili nećemo. 

Strahinić: Znam da smo pravne osobe ali znam da je na nama da odlučimo želimo li plaćati računovođu ili ne. 
Mi moramo namjenski trošiti sredstva. Donacije koje dobijemo možemo spremati u džep za to. Onda je možda i bolje da 
nemamo novca. 

Darko Fudurić: Bilo je prijedloga da se ide sa zajedničkim listama. Dogovor je načelno da se sastanu 
predsjednici stranaka da se postignu dogovori o zajedničkim i pojedinačnim listama za pojedini mjesni odbor. 

Ivica Benković: Jasno mi je da bi stranke voljele imati predsjednika mjesnog odbora. Da bi imala predsjednika 
moraju imati više predstavnika u vijeću mjesnog odbora. Agitirajte, pozovite sve ulice u vijećnicu i dajte prijedlog za ljude 
koji žele raditi. U MO Ozalj ima 27 ljudi iz svih ulica i ima najviše nezavisnih. Da li će to biti zajednička lista ili 
pojedinačna dogovoriti ćemo se. 

Ilija Strahinić: Postoji li mogućnost da gradska uprava vodi nama računovodstvo? Ne mogu tražiti niti donaciju 
jer nigdje ne mogu navesti broj žiro računa. Ne možete staviti pečat niti staviti žiro račun. Dobili smo ogromne obaveze i 
radili smo na sve moguće načine. Imali smo i novinare na svojoj strani. Dolazi do prezasićenja. Vjerujte mi, nije to samo 
kod mene. Kada je zbor građana onda bi svi, a poslije traže da ih se pismeno obavještava. Treba provjeriti tko želi raditi, 
i bilo bi najbolje da je što više nestranačkih ljudi. Stalno smo mi krivci koji smo u strankama. Pitanje je postoji li 
mogućnost da se računovodstvo vodi u Gradu. 
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Dane Ugarković: Svi poslovi koje danas vodi MO ide preko stručnih službi Grada. Otvaranje 24 žiro računa 
znači vođenje tih računa, izdavanje završnih računa i periodičkih računa. Da li to želimo? Veliki broj isto tako općina čini 
problem u poslovanju. Ali, administracija košta i to treba platiti. Novu reorganizaciju mjesnih odbora treba napraviti ako 
želimo ovo provesti. 

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
 Donosi se:   

A) Odluka o raspisivanju izbora za Vijeća mjesnih odbora 
B) Rješenje o imenovanju Gradskog izbornog povjerenstva za provođenje izbora u mjesnim odborima u sastavu: 

Irena Belobaba- predsjednik, članovi:Darko Fudurić i Stjepan Basar, Erna Kranjčec-zamjenica predsjednice te 
zamjenici članova: Ivica Benković i Elvis Šoštar 
 

Točka 4. 
JAVNI POZIV ZA PREDLAGANJE KANDIDATA ZA ČLANOVE SAVJETA MLADIH GRADA OZLJA 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 

2007. godine je donesena Odluka o osnivanju Savjeta mladih. Budući izlazi mandat od 2 godine Gradsko vijeće 
mora donijeti ovakav javni poziv za predlaganje kandidata koji se objavljuje na web stranici i oglasnoj ploči. Pravo 
predlaganja imaju udruge mladih, i druge udruge koje se bave mladima, a kandidati mogu biti osobe u dobi od 15 do 29 
godina s prebivalištem na području grada Ozlja. Prijedlog mora sadržavati ime i prezime kandidata, datum rođenja, 
adresu i obrazloženje prijedloga ovjeren potpisom i pečatom ovlaštene osobe predlagatelja. Prijedlog se podnosi 
Upravnom odjelu. Sastavlja se lista kandidata i Gradsko vijeće će na sljedećoj sjednici provesti glasovanje. Nakon 
utvrđivanja rezultata glasovanja izabrati će se 7 kandidata. 
 
Rasprava:  

Stjepan Lipšinić: Savjet mladih; tijelo iz kojeg čitajući pod-zakonski akt, nisam mogao iščitati na koji se način 
to tijelo može formirati. Jasno mi je da te osobe moraju biti od 15 do 29 godina i moraju biti muškog spola. Ono na što bi 
trebalo staviti pozornost su sve stvari koje su mi malo nejasne ne znači i loše; iznošenje problema mladih. Prema 
ovakvim granicama bi trebalo napraviti i savjete za druge dobne skupine. Možda je stvar da se u mjesnim odborima 
osnuju vijeća kvartova. Da li je svaki pod-zakonski akt mora ići u takvu širinu da se osnivaju tijela umjesto da se 
jednostavno mladi preko svojih organizacijskih jedinica i foruma utječu na rad vijeća. Na kraju tu su i određeni troškovi, a 
nigdje nema kriterija tko može ući u savjet osim dobi. U veljači je potrebno podnijeti godišnje izviješće Savjeta mladih. 
Ukoliko je takvo tijelo postojalo, želimo vidjeti takvo izviješće. 

Irena Belobaba: Savjet mladih organizira programe za sebe. U članku 12 je navedeno što sve mogu. U 
prošlom sazivu imali su akcije za dan jabuka, međunarodni dan plesa i slično. Nisu podnijeli izviješće još, ali i budući 
savjet mora donijeti svoj program rada. Nije im svrha da služe vama, a kriteriji nisu utvrđeni niti za vijećnike. Mi 
poštujemo Zakone i na temelju Zakona se je osnovavao Savjet. Uvrstiti ćemo u javni poziv oba spola. 

Stjepan Lipšinić: Ne napadam ja Vaš akt, nego da li u ovom času postoji podatak koliko mi u ovom času 
imamo mladih u dobi od 15 do 29 godina. Ako je to značajna formacija ljudi, onda se tome mora pristupiti daleko 
kompleksnije.  

Ivica Ramušćak: Ja sa stajališta kada to biramo, ne govorim da moramo biti protiv zakona ali ja bih htio da to 
shvatimo. Da li možemo mi sugerirati i s čime ćemo ga ponukati da radi nešto dobrobitno za ovaj Grad. Oni će pobrat 
5.000 kuna i kupit jabuke i podijelit ih. 

Irena Belobaba: Savjet mladih donosi svoj program rada. Kad ih izaberete oni će to pripremiti i vi ćete taj 
program dobiti na usvajanje. 

Ivica Benković: Apeliram da se za sljedeće izvješće prije preda izviješće nego se biraju drugi ljudi u Savjet. 
Dane Ugarković: Lipšinić je dirnuo u srž problema a ne u formu. Mi dajemo ulogu nekoj skupini, a ne znamo 

što smo mi to njima dali. Kada nešto zaškripi, onda to prebacimo na nekog drugog. Pogođeno je u toliko što ćemo morati 
reći što želimo od tih mladih. Imaju mogućnosti, u strankama, klubovima, pa im dajemo i ovo. Prvi puta je Centar za 
civilne inicijative (CCI) organizirao seminar o tome kakva je uloga Savjeta mladih. Prvi puta je takav seminar bio krajem 
prošle godine za ovo pitanje jer se mnogi ne snalaze u pitanjima. 

 
Izjašnjavanje:  Za  13 

Uzdržan  1 
Donosi se Javni poziv za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Ozlja 
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Točka 5. 
IZVIJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA  

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2009.G. 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Imamo obvezu podnijeti Izviješće o izvršenju Programa. Imate izviješće sa podacima koliko je u 2009. godini 
realizirano projekata. U obrazloženju sam Vam pokušala dati podatke koliko je pojedini projekt koštao u cijeloj fazi 
realizacije. U 2009. godini utrošeno je 3.242.609,85 kn. Najveći projekt je bio izgradnja ceste u poduzetničkoj zoni i 
nogostupa u Karlovačkoj cesti. U Izviješću su navedeni izvori financiranja. Financirano je namjenski. 
Rasprava:  

Stjepan Basar: Zašto je problem da se prihodi iz kojih se financiraju da se navede pod jedan nazivnik. Molim 
da se i Proračun Grada Ozlja navede; Porez i prirez toliko. Molim da se i to raščlani ako je ovo drugo raščlanjeno. 

Stjepan Lipšinić: Potičem vas na razmišljanje i pitanje indirektno vezano na ovu temu. Pod točkom 2 su dani 
podaci za Zonu Lug i komunalnu infrastrukturu. Bilo bi vrijedno kada bi dobili podatak o izvorima koje smo povukli sa 
raznih pozicija da bi dobili lijepo uređenu radnu zonu. Sada bi me zanimala činjenica, povratna, intencija svega posla bilo 
je osnivanje radnih jedinica da bi se osigurala radna mjesta za one koji ga tada nisu imala. Koliko smo mi dobili novih 
radnih mjesta za 7 milijuna uloženih kuna. To nije rađeno ili se je samo dobio izmještaj istih radnih mjesta, što je ipak i 
dobro. Molim da se Gradskom vijeću podastre taj podatak onda ćemo moći reći koliko nas je koštalo jedno radno mjesto 
po uloženim sredstvima.  

Mirjana Vidiček: Naknadno ćemo vam dostaviti podatke. 
Ivica Benković: Grad je pokazao volju da otkupi zemlju da bi se to moglo odraditi. Da bi se to moglo morali bi 

upitati i poduzetnike da se vidi koliko su ulagali u zonu. Mi smo išli svjesno na ulaganje u Zonu da bi se danas sutra 
otvorilo 100 ili više mjesta. Oni novci koji su danas uloženi možda neće biti ostvareni sutra. U firmama dolje uglavnom se 
povećavao broj ljudi koji su nekada radili na starim pozicijama. Radom poduzetnika se zona širi. 

Stjepan Basar: Ua 1 mil € uloženo, zona još nije dovedena do faze da može normalno funkcionirati. Treba 
ustrajati i zvati i razgovarati s onima koji još moraju odraditi neki posao. Nikada Grad nije sazvao poduzetnike da ih pita 
što planiraju raditi, koliko zapošljavati, koga zapošljavati i kakvi su im planovi. Razmislite, možda u tome stoji problem. 

Dane Ugarković: Možda bi se moglo puno više toga napraviti kada ne bi bilo javne nabave, natječaja i tih 
postupaka koji produljuju radove. Grad je funkcionirao tako da poštuje sav Zakon. Na nama je ostala javna rasvjeta i 
uređenje zelenih površina. Mi ćemo se uključivati koliko financijski možemo, ali dobar je prijedlog i da se pozovu 
poduzetnici da sudjeluju u ovom zajedničkom dijelu oko parkirališta, zelenih površina i slično. 

Stjepan Basar: Mi smo radili Poduzetničku zonu i radili poslove za Komunalno poduzeće koje je angažiralo 
neku firmu izvan područja grada Ozlja. Mi bi mogli angažirati ljude s našeg terena koji trenutno nemaju posla. Mi bi na taj 
način mogli dobiti ceste a oni posao, a Grad bi namirio ono što utjeruje njihove dugove. 

Ilija Strahinić: Kad govorimo o komunalnoj infrastrukturi ne možemo govoriti samo o cestama i vodovodima 
koje su u vlasništvu Grada Ozlja. Govorim o zoni u Ozlju. Reći ću vam nešto o Poliri koja je izolirana državnom 
granicom. Dolazne ceste su županijske i ne održavaju se. To nije samo jednom. Granični prijelaz se ne otvara i na taj 
način otežava pristup radnicima na posao. Nije problem samo Grad, nego i država. Država se tako maćehinski odnosi 
do tog dijela. Kolpa već godinama prijeti da će se preseliti. Treba održavati ne samo onu infrastrukturu kojoj smo mi 
vlasnici nego i onu kojoj su vlasnici županija, država ili tko god drugi.  

Ivica Ramušćak: Na tragu ovoga što Strahinić priča. Dobio sam odgovor da su izdvajanja u Ozlju veća. Recite 
mi u tijeku 2009. godine realizirano je sljedeće,… gdje je to realizirano i gdje je tu taj kraj? Nigdje ne vidite nego da je 
rađeno samo u mjesnom odboru Ozalj. 

Ivan Podvorac: Od svih radova vidimo da je za Radatović dano 20.000. Isto se kao i država ponaša i Grad. Od 
sirotinje tražimo da se po 30% financira, a vidimo da za Križanićevu, Karlovačku i druge ceste nije izdvojilo 30%. Trška 
cesta isto tako je malo izdvojila za nogostup. Tko je donio odluke o izgradnji takvih cesta. Za neke ulice bi građani trebali 
sudjelovati kao i u drugim sredinama. 

Mirjana Vidiček: Podaci su točni u izviješću. U obrazloženju stoji da su oni dali 25.000 kuna s time da je dio 
utrošen u 2008. godini a iznos 1.800 odnosi se samo na 2009. godinu. Prirez i porez dolaze zajedno na jedan račun. 
Mogu vam ga izdvojiti ali to ćete u godišnjem izvješću imati točno. Karlovačka cesta je prema ugovorima 114.500 kuna. 
To su nogostupi koji su skupi i zbog odvodnje i druge infrastrukture. Svugdje mještani sufinanciraju sa po 2.000 kuna. 
Što se gradi, gradi se u Ozlju; to je ispalo tako u 2009. godini. U prošlom sazivu gradili smo ceste u Dojutrovici, 
Golešima, Tomašnici, Grdunu, Lović Prekriški koje su isto tako puno koštale a za mali broj stanovnika. 

Stjepan Lipšinić: Slažem se sa pristupom da se u infrastrukturu ulaže cjelovito da se rješava kompleksna 
situacija. Ovi su radovi u Ozlju skupi i takvi su kakvi jesu i tu je najgušće. Za područja koja su depopulirana ipak su 
izdvojena sredstva i to daje nadu i čovjek može primijeniti izreku da će i država intervenirati kada će imati mogućnosti. 
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Pitam za točku II. Na toj poziciji imamo 0 kuna a radi se o kompletnom naselju Ozalj. Zaustavljene su aktivnosti 
ispuštanja u Kupu. Da li se još uvijek prijavljuju programi prema Hrvatskim vodama. Mi moramo povlačiti sredstva gdje 
god je to moguće. Ne bi bilo dobro da na toj poziciji od vlastitih sredstava imamo stalno nulu. 

Mirjana Vidiček: Vodoopskrba i odvodnja su na nuli zbog toga što ti projekti idu preko Komunalnog Ozalj iz 
razloga da se povuku sredstva iz Hrvatskih voda. Zbog toga to radimo tako. Što se tiče planova, surađujemo sa 
Komunalnom Ozalj i napravljen je prvi dio kolektora VII, gdje je Grad sufinancirao svoj dio a Hrvatske vode su dio 
isplatile u 2009. godini. Za 2010. godinu predloženo je sufinanciranje druge faze kolektora VII. u Karlovačkoj cesti, 
izgradnja kolektora i izrada dokumentacije za druge projekte. Stavka je sastavni dio izvješća i zato je uvrštena iako je 
iznos nula. 

Ivica Benković: Pratio sam podatke u posljednjih 20 godina. Dijeljeno sa brojem stanovnika Lović je u tom 
periodu dobivao najviše sredstava. Radi se samo o broju stanovnika. Tražio sam izvješće po mjesnim odborima. Manje 
sredine relativno dobivaju više nego što dobiva centar. 

Stjepan Basar: Ima to veze sa stranačkom pripadnošću. Do moje firme se je kanal kopao, prije moje firme i s 
jedne i s druge strane. Urgirao sam i u Gradu i u Komunalnom i rečeno mi je da to nije planirano. Nisam naišao na 
razumijevanje.  

Ivica Benković: Prava istina je da je kanalizacija nisko kopana i ne može se dublje kopati. 
Stjepan Lipšinić: Otvoreni kanali se ne mogu kopati u beskonačnost. Mi kopamo kanale unutar radne zone 

isto kao što se to radi u poljoprivredi. Otvorilo se tjeme kanala. Postoji tehničko rješenje, rade se sifoni, kanalizacija se 
spusti ispod korita ukoliko je značajno toliko da se ispod njega mora proći. Problem je u kanalu koji je meliorativno 
oborinski i produbljuje se od oka. 

  
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    

Donosi se Izviješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2009.g.  
 

Točka 6. 
IZVIJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA  

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2009.G. 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 U materijalima je dano cijelo Izviješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture u 2009.godini. 
Prema ovom Programu održavana je javna rasvjeta, nerazvrstane ceste, javne površine, odvodnja atmosferskih voda i 
održavala su se groblja. 
Rasprava:  

Stjepan Lipšinić:  Na području Ozlja Imamo potrošene ceste. One su sve starije od 30 godina. Izdvajanje koje 
ide za održavanje asfaltiranih površina ne bi smjelo biti ovakvog tipa. Za popravke makadamskih cesta potrošeno je tri 
puta više nego za asfaltirane ceste. Nije zanemarivo kada se govori o kanalima, kakvi su to kanali. Oni koji se bave time, 
odvodni kanali uz ceste (grabe) su glavni razlozi raspadanja naših cesta. Ako već nemamo dovoljno sredstava, onda bi 
se i za ovu stavku trebalo izboriti i tražiti od nekoga da se ta stavka pojača. Održavanje graba jednako je važno kao i 
održavanje asfalta. Trošena su sredstva iz komunalnog doprinosa. U dobrom dijelu je to kod svih ovih radova iz poreza i 
prireza. Iz ovih sredstava bi i knjižnica trebala biti zatvorena. Nemamo od kuda širiti asfaltirane površine.  

Ivica Ramušćak: Namjeravao sam riješiti ovo preko komunalnih službi. Imamo cestu u Vivodini koja košta. Ne 
znam što Grad planira s time. Vidi se da stvar ne štima. Predložio sam da se stvar riješi. Za sve postoje rješenja. Slažem 
se sa ovim dijelom rasprave ali se bojim da niti ta sredstva nisu sva utrošena na izgradnju. 

Dane Ugarković: Vjerujem da neću reći ništa novo što vam nije poznato. Sve što pričamo je u kontradikciji u 
odnosu na ono što smo pričali ranije. Želje su ogromne a novca nemamo i raspoloživ je samo onaj koji imamo. Ako 
uspijemo, trebali bi za neke dijelove, barem za poljoprivredna područja, pokušati dobiti sredstva iz projekata IPARD. 
Moguće je da to ćemo to ostvariti. Dodatna otežavajuća okolnost, Vlada ili Sabor donijeli su neku odluku o razvrstavanju 
javnih i lokalnih cesta (NN 17/2010). Dosadašnje županijske ceste sada su postale lokalne ceste. Povećao se broj cesta 
koje je potrebno održavati. Država je iz razloga što sama nema novca, prebacila dio cesta na nižu razinu odakle će se 
financirati iz gospodarstva. Male su šanse da će se puno toga moći graditi. Ovom području vezano uz komunalnu 
naknadu, morao bi se znatno povećati iznos i to je nemoguće napraviti i u ovoj situaciji ne bi bilo primjereno. Mi smo 
uveli i maksimalni prirez i u okviru toga raspoređujemo sve što možemo. Neka su mjesta bila potpuno zapuštena, npr. 
Grdun i Tomašnica i u protekloj godini smo iskoristili radove Hrvatske vojske da besplatno odradi dio posla. Mi moramo 
proračunska sredstva trošiti u skladu sa Zakonom i na temelju provedenih javnih nabava i natječaja. Apeliram na vas da 
vidite kad pričate da ne napadamo nikoga i nalazimo se u jednakoj situaciji, mi moramo shvatiti da nema novca jer smo 
svi u istoj situaciji.  
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Ivan Podvorac: Ako govorimo o uštedama, onda bi trebali krenuti oko javne rasvjete. Svijetli od 5 sati, ne 
vjerujem da nema nekakvih ukapčivača, luksomata i tehnologije da to regulira. Sa cestama ako se to dogodilo to je dio i 
nerada gradonačelnice koja je još i saborska zastupnica. To se Žakanju sigurno nije desilo. Tražim da se dostavi popis 
koje su to ceste. 

Ivica Ramušćak: Tražio sam da se pokuša napraviti nešto na ovoj cesti za selo Budim u Vivodini. To je već 10 
godina problem.  

Stjepan Basar: Javna nabava i diskusija dogradonačelnika; Predlažem da se angažiraju domaći izvođači i 
onda vi to prezentirate kao da je to protuzakonito. Isti oni rade izvan Ozlja. Tu je i udruženje obrtnika i oni bi trebali u 
tome sudjelovati. Znam da smo za javnu rasvjetu tražili i baš me zanimalo da li postoji spisak koliko naša JR ima žarulja. 
Nikada nismo raspravljali o tome. Na taj način bi mogli doći do potrošenih kilovata. I drugo, da se manje troši za vrijeme 
dnevnih sati. I onda bi stavke koje se odnose na komunalnu infrastrukturu moglo preusmjeriti. A za kićenje grada i ostalo 
moglo bi se manje trošiti pa da imamo rasvjetu u poduzetničkoj zoni. 

Dane Ugarković: Planiramo napraviti projekt rekonstrukcije Javne rasvjete sa ciljem da uštedimo. Zamjenom 
starih žarulja sa štednom rasvjetom uštedjet će se veliki iznosi. Neće se odustajati od ovog projekta i rezultirati će 
uštedama. Što se tiče cesta pogledajte Narodne novine i ne vjerujem da je netko po populističkoj osnovi razvrstavao 
cestu. Hrvatska i ceste nisu ni Bibina, ni Mikina ni Jadrankina. Oni to nisu radili političkim ključem ali u to mi ne možemo 
ulaziti. Mi smo njih dobili i ne možemo ju pretvoriti u drugi naziv. Sigurno je da će doći do decentralizacije i financija. 
Lokalna samouprava će dobiti veću ulogu pa vjerujemo da će dobiti i neka sredstva za to. 

Stjepan Lipšinić: Zaista je ovako kako Ivan veli. Ceste se razvrstavaju po ključu vezanja na neko mjesto, a 
nema veze sa količinom prometa koji se tuda prolazi. Mislio sam da je tako kako je gradonačelnica objašnjavala ranije. 
Međutim ovisi o tome koliko se žestoko netko bori da ne dobije dodatne ceste za održavanje. Činjenica je da je to 
lobiranje a kako se provodi nemam pojma. U velikom je dijelu to stvar upravo lobiranja. Usluge tekućeg i investicijskog 
održavanja javne rasvjete; Možda je trebalo staviti i kićenje grada za „božićne i novogodišnje“ praznike. Božić neka bude 
prije nove godine. 

Ivica Ramušćak: Mi smo slabim lobiranjem izgubili uvjete slabije razvijenih područja. Oni koji su mogli lobirati 
dobili su zone u građevinskim zonama. Da se to radi samo po političkoj liniji, danas je to slaba linija. 

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Odluka:   

Donosi se Izviješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2009.g.  
 

Točka 7. 
A) ODLUKA O POVJERAVANJU POSLOVA UPRAVE I ODRŽAVANJA GROBLJA PUTEM UGOVORA 

POGREBNIM DRUŠTVIMA 
B) ODLUKA O POVJERAVANJU POSLOVA UPRAVE I ODRŽAVANJA GROBLJA PUTEM UGOVORA 

KOMUNALNOM OZALJ D.O.O. 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Groblja su komunalni objekti u vlasništvu Grada Ozlja. Poslovi se povjeravaju putem ugovora onima koji će  
njima upravljati i koji će ih održavati. Poslovi su bili povjereni pogrebnim društvima ondje gdje ona postoje. Do sada nije 
bilo primjedbi za ta groblja te smo u prijedlog stavili stanje kako je bilo te je tu uključeno i PD Kamanje za groblje u 
Durlincima. Za ostala groblja gdje nisu osnovana PD prijedlog je da se ti poslovi povjere Komunalnom Ozalj s 
napomenom da većini pogrebnih društava ugovori istječu s krajem veljače,a nekima kasnije. Prijedlog je da se ugovori 
sklope sa svima s danom 01.03.2010.g. 
Rasprava:  

Ivica Ramušćak: Uvrstite Vivodinu u točku. 
Stjepan Lipšinić: Da li je prijedlog da se obje točke usvajaju. Ja imam u vezi točke o grobljima. Groblja su 

objekti od značenja za Grad. Pitanje je: Zašto je donesena odluka da se poslovi uprave povjeravaju Komunalnom Ozalj 
kada smo bili uvjeravani da Grad Osniva pogon za svašta koji bi mogao održavati i groblja. Onda je logično da se u tom 
pogonu zaposli i vezano za ova „neinteresantna“ groblja.  

Irena Belobaba: Vi ste donijeli odluku da se pogon osniva za održavanje čistoće i održavanje javnih površina. 
Poslovi održavanja groblja su posebna kategorija i Grad ne plaća te troškove već se Komunalno financira iz grobnih 
naknada.  

Ivan Podvorac: Nije u redu način na koji Grad prenosi ovo pogrebnim društvima. Gledam način na koji se ti 
ljudi muče. To mora kvalitetnije riješiti. Neki dio poslova trebao bi preuzeti i Vlastiti pogon. Mi smo selendra i spali smo 
na grane što ne priliči ovolikom broju ljudi. To bi trebalo kvalitetnije voditi. Kod groblja se ne može niti parkirati. Ovdje se 
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ne može uložiti sredstva?! Možda ima i drugih ideja da se kvalitetnije vodi briga o grobljima. 
Irena Belobaba: Tri godine su trajali pregovori s pogrebnim duštvima i ja sam predlagala da tsva groblja 

preuzme Komunalno, ali pogrebna društva jednostavno to nisu to htjela prepustiti. PD smatraju da su ljudi sami ulagali i 
da to moraju dalje nastaviti voditi. To je mogao i Stambeni fond Ozalj preuzeti jer ima u opisu svoje djelatnosti.  

Ivica Ramušćak: Na žalost, opet su svi u pravu. Ja sam u tom Grobnom odboru. Mi smo ušli u osnivanje 
Pogrebnog odbora jer je cijena održavanja Komunalnog Ozalj viša nego što oni sami mogu odraditi. Kod nas, barem što 
se tiče toga, onaj tko čisti cestu, čisti i taj dio groblja. U Ozlju je to puno veći kapacitet i to premašuje količinu. U Ozlju je 
groblje za veliki teritorij i volonteri teško mogu na kraj s time. Tamo gdje umre 10 ljudi godišnje, lakše će se odraditi. 
Nisam siguran ali da bi u grobnom odboru u Ozlju trebalo razgovarati. U drugima, manjima, bolje je da ljudi to rade sami, 
da im bude jeftinije. Činjenica je da u malim sredinama plaćati 200 kuna je puno teže nego 50 koliko sada plaćaju. 

Stjepan Lipšinić: Moramo svi shvatiti da se tu radi o objektima od posebnog značenja za Grad. Ne možemo to 
riješiti na način da se to ovako daje. Morali bi imati sustav solidarnosti, međutim prelazi se na upravljanje grobljima, vrše 
se iskopi, uređenja, i takva društva vode svi za svoja groblja. Činjenica je da bi taj posao trebao biti obavljan pod 
gradskom administracijom u svim segmentima kontrole osim za nabavu samih materijalnih stvari pogona. Ovaj pogon 
koji je osnovan imao bi pravi smisao kada bi to radio jer bi imali jedan očevidnik grobnih mjesta. Imali bi kontrolu oko 
naplate svih pristojbi za sva grobna mjesta, imali bi preglede na sjednicama Gradskog vijeća. Trebali bi razmisliti da li je 
put da to dođe pod kontrolu Grada. Činjenica je da je to ozbiljno pitanje i da se kroz brigu oko groblja može vidjeti briga o 
stanovništvu.  

Ivica Benković: Istina je da nije u redu napisan natječaj za to radno mjesto. Mi tražimo kosca koji može kositi 
8-10 sati dnevno. Tamo to nije ispalo i na natječaj su se javile ženske. Nudite tom čovjeku da radi taj posao. Hoćemo li 
još zapošljavati ljude. Ako hoće ljudi to raditi onda neka rade, a Komunalno će voditi poslije. 

Irena Belobaba: Grad ne smije voditi groblja. Pogon može to raditi samo ako se izmijene odredbe koje su 
trenutno važeće,ali se to sada ne stigne jer ne smije biti prekida, a upravitelj pogona još nije niti počeo raditi. 

Zlatko Starešinčić: Kad čovjek dođe na groblje sjeti se svih svojih i prijatelja i sjeti se kad se to uređuje kako 
treba. Po pitanju Grada treba vremena da to saživi. Ako mi prebacujemo upravljanje groblja, proći će vrijeme da to 
počne funkcionirati. Moj osobni prijedlog je da prihvatimo ovakav prijedlog kakav je i ti ljudi rade vlastitim entuzijazmom. 
Ovo prihvatimo a zadatak treba dati Gradu da napravi prijedlog koji se može prihvatiti kasnije ako će biti bolji. Ima mjesta 
gdje ima ljudi ali se ne organiziraju. 

Ivica Ramušćak: Članarine; stekao se dojam kod nekih ljudi da je to zakonski obavezno. Nigdje nisam vidio da 
je to obavezno. Članovi društva imaju priliku i mogu plaćati ako žele.  

Stjepan Basar: Podržavam Zlatkov prijedlog i razmišljanje gospodina Lipšinića. Da li ne bi Komunalno moglo 
obavljati košnju trave na način da preraspodijeli poslove. Mislim da Grad ima samo troškove a nema adekvatnu uslugu.  

Dane Ugarković: Činjenica je jedno da mi dugo vremena radimo kompromise uključujući Pogrebna društva da 
rade ono što ne bi trebala raditi. Ovdje je to nastalo kao kompromis jer su neki mislili da su napravili puno i da će netko 
drugi to upropastiti ako preuzme. Oni rade ali dugoročno to neće moći ostati tako.  

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Odluka: 
 Donosi se:   

A) Odluka o povjeravanju poslova uprave i održavanja groblja putem ugovora Pogrebnim Društvima 
B) Odluka o povjeravanju poslova uprave i održavanja groblja putem ugovora Komunalnom Ozalj d.o.o. 

 
Točka 8. 

ODLUKA O IZBORU RAVNATELJA / RAVNATELJICE 
A) ZAVIČAJNOG MUZEJA OZALJ 
B) GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE IVANA BELOSTENCA OZALJ 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 05.01. su objavljeni natječaji za ove poslove. Odbor se sastao i donio je prijedloge kako stoji u materijalima. 
Rasprava:  

Stjepan Lipšinić: O ovoj točci neću debatirati.  
Stjepan Basar: Primjedba; Lijepo se vidi kako je moguće rasporediti radno vrijeme i točno definirati koliko će 

sati što raditi. 
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Donose se Odluke o izboru: 
 
A) Branke Stergar kao ravnateljice Zavičajnog muzeja Ozalj na vrijeme od četiri sata dnevno. 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
 

B) Zdenke Stupić kao ravnateljice Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj na vrijeme od tri sata 
dnevno 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO   
 
 

Točka 9. 
A) JAVNI POZIV ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA GRADA OZLJA ZA 2009.G. 
B) JAVNI POZIV ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA KARLOVAČKE ŽUPANIJE 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 

Rok za dostavu prijedloga je 26. veljače. U pozivu stoji tko može predlagati. Prijedlozi se dostavljaju u 
Karlovačku županiju za priznanja Karlovačke županije i u Grad Ozalj za priznanja Grada Ozlja. 
 
Rasprava: - 

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
  

Primaju se na znanje: 
A) Javni poziv za dodjelu javnih priznanja Grada Ozlja za 2009.g. 
B) Javni poziv za dodjelu javnih priznanja karlovačke županije 

 
 
 
 
Ovime je iscrpljen dnevni red sjednice. 
 
 
Rad sjednice završen je u 12,20 sati.  
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